

地铁7号线有新消息了! 预计明年实现通车!

近日,杭州地铁7号线首座地铁车站——盈中站主体结构顺利封顶,这标志着地铁7号线萧山段将由地铁车站主体施工阶段逐步转入盾构施工阶段。除盈中站外,目前,7号线机场西站、盛东站、农都站、建设四路站4个车站都已进入主体结构施工。杭州地铁7号线全长约47公里,共设23座车站,均

为地下线,其中换乘站9座,预计2020年底实现通车运营。7号线连接杭州城站火车站、市民中心、奥体中心、萧山机场等重要站点,形成一条联系主城、江南副城滨江区和萧山机场的纽带,是杭州一条重要的旅游、交通枢纽线路。

萧山发布



地铁7号线有新消息图

15个站点已上线,智慧急救开启萧山模式

最近,央视报道了萧山120急救中心调度员“远程接生”的故事,主角言侃侃走进了公众视线,引发广泛关注。详情查看:刚刚,人民日报点名表扬了萧山这姑娘!10分钟帮一个大男人在家接生一个娃。

之所以能在10分钟内在电话里完成“远程接生”,离不开先进的急救系统和完善的机制。近期,萧山的15个急救点就近处理“交通小脑”即将加入,快来了解一下

萧山已形成一套由“区医疗急救指挥中心救护车指挥调度,网络医院负责急救站点建设及日常运行管理”的有效机制。

7家医院 15个急救点

目前,萧山这张大网中有网络医院7家,急救点15个,日常运行救护车25辆。每当发生急救事件,急救网络坚持“就近就急、专业对应、病家意愿”原则,即就近派遣救护车,并装载网络医院的急救医生及装备前往现场,极大提升了救治效率。



如何扩容提升,让这张急救网络充分发挥效能?这几年,萧山也一直在探索。益农是萧山区最东面镇街,驱车至城区1小时左右,到东部小城市瓜沥也要20分钟,在争分夺秒的急救中,空间距离是一道大阻隔。去年初,萧山启用了益农急救点,这样一来,东片的院前急救半径从原先15公里缩短至10公里,急救反应时间从原先的20分钟缩短到10分钟。

数据大脑交通小脑 为“急救”开绿色通道

增设急救点,拉近的是空间距离;用大

数据为急救赋能,则能提升效率。当前,萧山城市数据大脑交通小脑的试点,已颇具成效,城区主要道路通行可提速15%以上。“今年在区公安分局的支持下,我们即将启用救护车‘一键护航’,为特殊急救病人开通‘全路程绿色生命通道’,真正把科技成果惠及人民群众。”萧山区急救指挥中心副主任孙亚群说。

另外,人民日报、新华社、中央电视台、人民网等多家媒体相继以《杭州治堵“有智慧”》《“城市大脑”让数据资源比土地更珍贵》等为题,对萧山利用大数据开展城市交通拥堵治理的努力和成效开展了重点报道;英、美、意、日、韩等发达国家的境外媒体也多次报道了“城市数据大脑·交通小脑”领先世界的创新经验。

急救是与死神赛跑,靠的不仅是调度员快速行动,更需要一张从中心到各急救点,从急救点到求救者之间的顺畅网络。为萧山这项智慧举措点赞!

萧山发布

骑电动车,你戴头盔了吗?

近年来,道路交通事故中,电动车仍是事故发生的主要车型。电动车驾驶人,闯红灯、逆向行驶、非法载人、不戴头盔...

关于电动车也要再次提醒:4月15日起,电动自行车实施“新国标”,未经注册登记或备案登记的电动自行车禁止上道路行驶!

违反规定的,交警部门将依法扣留车辆:

1.车辆列入《浙江省电动自行车产品公告》的,责令驾驶人补办注册登记并依法予以处罚;

2.车辆未列入《公告》且经鉴定属于机动车的,对驾驶人按照驾驶机动车认定处罚。

也就是说,当车辆被鉴定为机动车时,如果电动车驾驶人没有机动车驾驶证,会被认定为无证驾驶,将面临罚款、行政拘留等处罚;如果电动车驾驶者有汽车驾驶证但没有摩托车驾驶证,则会被认定为准驾不符,将被记12分。

划重点:2019年4月15日起,未备案登记的“超标电动车”,罚款、拘留或扣12分。

接下来,在4月20日还有次集中整治,主要针对以下三类违法行为:

1.电动自行车驾驶人未佩戴头盔,未上牌登记及闯红灯、骑车载人、骑快车道、逆向行驶等违法行为,以及外卖、快递骑手不文明出行行为;

2.影响通行秩序的机动车违法停车、随意变道,未按规定掉头等违法行为;

3.酒(毒)驾等严重交通违法行为。

萧山交警

萧山组织开展小龙虾“你点我检”活动

眼下小龙虾开始进入消费旺季,作为深受市民朋友喜爱的食材,可以放心在市场上购买吗?为确保市场销售的鲜活小龙虾质量安全,确保广大消费者食用安全、放心,近日,萧山区市场监管局组织区食品安全监督协会会员、第三方专业检测人员、媒体代表等,对萧山几大市场在售小龙虾开展“你点我检”。

“你点我检”监督抽检小组先后走进东门市场和西门农贸市场,对3家经营户销售的3批次小龙虾进行抽样。主要检测哪些项目?围绕小龙虾特点及潜在风险,此次抽检确定孔雀石绿、呋喃唑酮、呋喃西林、恩诺沙星、四

环素、重金属等指标为重点检验项目,由第三方专业检测机构开展定量检测。

抽检不合格的小龙虾将如何处理?执法人员表示,抽检工作严格依据法定程序开展,检测结果将第一时间通过萧山政府网、官方微信公众号等渠道向公众公布,若发现问题小龙虾,将依法进行查处并追溯源头。

现场,执法人员还对各经营户进货查验等情况进行了全面检查,督促经营户规范经营,进一步提升其主体责任意识。针对部分经营户反映的索证索票有困难等问题,执法人员当场提出了指导性意见。下一步,萧山



区市场监管局将继续加强对小龙虾市场的监督检查和抽检,严厉打击违法行为,确保广大消费者安全、放心食用。 韩晓芸 吴小苗